

## МІЖНАРОДНИЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ СЕМІНАР ЗА ТЕМОЮ «КОНЦЕПЦІЯ АКРЕДИТАЦІЇ У СФЕРІ СУДОВО-ЕКСПЕРТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ»

2 березня 2018 р. на базі Харківського науково-дослідного інституту судових експертиз ім. Засл. проф. М. С. Бокаріуса Міністерства юстиції України проведено міжнародний науково-практичний семінар за темою «Концепція акредитації у сфері судово-експертної діяльності», присвячений питанням акредитації експертних установ та отримання атестатів про акредитацію в різних сферах судово-експертних досліджень.

У заході взяли участь представники Національного центру судових експертиз Республіки Молдова, Харківського НДІСЕ, Київського НДІСЕ, Дніпропетровського НДІСЕ, Одеського НДІСЕ, Донецького НДІСЕ, Науково-дослідного центру судової експертизи з питань інтелектуальної власності, науково-дослідних експертно-криміналістичних центрів МВС України, Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України, Харківського обласного бюро судово-медичної експертизи та ін.



*Учасники семінару*

З вітальним словом до учасників семінару звернувся перший заступник директора Харківського НДІСЕ, доктор юридичних наук, доцент **О. П. Угро-вецький**, зазначивши, що такі семінари відіграють важливу роль у комунікації експертних установ, підвищують рівень свідомості фахівців у системі управління якості й дозволяють визначити шляхи та пріоритетні напрями судово-експертної діяльності в Україні.

Роботу конференції розпочали директор Національного центру судових експертиз при Міністерстві юстиції Республіки Молдова **О. С. Катарга** та судовий експерт Національного центру судових експертиз при Міністерстві юстиції Республіки Молдова **Н. М. Гуреу** із доповіддю щодо деяких аспектів акредитації судово-експертних лабораторій. Акредитації як фактору довіри до суб'єкта експертної діяльності присвячено доповідь першого заступника директора Дніпропетровського НДІСЕ **А. М. Лисенко** та старшого наукового співробітника Дніпропетровського НДІСЕ, кандидата технічних наук, доцента **О. Ю. Холодової**. Помічник директора Київського НДІСЕ **А. О. Полтавський** доповів про найкращі практичні керівництва ENFSI, їх місце та роль у нормативно-методичному забезпеченні проведення судових експертиз в Україні (на прикладі дактилоскопічної експертизи).



*Обговорення проблемних питань учасниками семінару*

Технічні вимоги до випробувальних і калібрувальних лабораторій за ДСТУ ISO/IEC 17025:2006 розглянуто в доповіді завідувача відділу Харківського НДІСЕ **С. А. Онопрієнка**. Завідувач сектору Дніпропетровського НДЕКЦ МВС України **О. Ю. Мазур** присвятив доповідь деяким проблемним питанням, що виникають під час акредитації у сфері судово-експертної діяльності. Роль і проблематика стандартних зразків в експертизі наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів розглянута завідувачем лабораторії Харківського НДІСЕ, кандидатом хімічних наук **В. А. Рудневим** і старшим науковим співробітником Харківського НДІСЕ **А. Ф. Клімчук**. Заступник завідувача відділу Черкаського НДЕКЦ МВС України **В. В. Кожевніков** розглянув у доповіді зміни концепцій чи доповнення в аспекті похибки та невизначеності вимірювань. Дослідженню технічного стану системи освітлення транспортних засобів із використанням

сучасних приладів присвячено доповідь завідувача лабораторії Харківського НДІСЕ **А. В. Лубенцова** та старшого наукового співробітника Харківського НДІСЕ **А. О. Казарова**. Завідувач сектору Харківського НДІСЕ **Ю. О. Носатенко** доповіла про особливості підготовки лабораторії трасологічних, балістичних, вибухотехнічних досліджень і технічних досліджень документів на відповідність вимогам міжнародного стандарту ISO/IEC 17025. Провідний науковий співробітник Харківського НДІСЕ, кандидат технічних наук **О. В. Коломійцев** присвятив доповідь проблемним аспектам обрахунку невизначеності вимірювань при визначенні основного критерію оцінки уражаючих властивостей куль травматичної дії.



*Презентація наданих матеріалів*

Про міжлабораторні порівняльні випробування як основний метод зовнішнього незалежного оцінювання якості результатів проведення експертних досліджень і визначення готовності лабораторії до акредитації на відповідність ДСТУ ISO/IEC 17025:2006 доповіли старші наукові співробітники Харківського НДІСЕ **Н. О. Зубова**, **В. В. Сомов** та **Г. В. Лошманова**. Доповідь завідувача лабораторії Харківського НДІСЕ, кандидата технічних наук **М. О. Можасва** та завідувачів секторів Харківського НДІСЕ **О. І. Брендель** і **М. О. Логвиненка** присвячена деяким особливостям акредитації лабораторії комп'ютерно-технічних, телекомунікаційних досліджень і досліджень відео-, звукозапису. Про етапи й особливості акредитації криміналістичних лабораторій доповів старший науковий співробітник Харківського НДІСЕ **О. В. Наранович**. Завідувач лабораторії Харківського НДІСЕ, кандидат юридичних наук **В. В. Хоша** у своїй доповіді розглянув правові основи акредитації судово-експертних установ України.

За результатами роботи семінару опубліковано відповідний збірник матеріалів.

*Матеріал підготував В. В. Хоша, завідувач відділу аспірантури Харківського НДІСЕ, кандидат юридичних наук*